
 

 
 

      KURZ ANGLIČTINY U JEZERA LAGO MAGGIORE 
        

 
1.DEN: CESTA ITÁLIE. Odjíždět budeme od budovy školy v odpoledních hodinách. Autobusem 
pojedeme přes Německo, Rakousko a Švýcarsko a zastavovat budeme jen na protažení a toalety.  

 

2. DEN: BACENO. Během noci projedeme Švýcarsko a brzy ráno dorazíme do Itálie, abychom se 
ubytovali v hotelu https://www.albergovecchioscarpone.com/ a  https://visitbaceno.it/ricettivita-
dove-dormire-e-dove-mangiare/ . Autobusem se vydáme do města Stresa, kde nás bude v angličtině 
provázet místní jazyková škola – Joan’s British Centre Verbania. Místní lodní dopravou doplujeme do 
na ostrov Isola Bella dominuje okázalý Palazzo Borromeo, jehož interiéry zdobí fresky a vzácný 
nábytek. Okolní terasovité zahrady s exotickými rostlinami a volně se pohybujícími bílými pávy 
dodávají ostrovu nádech luxusu. Po návratu autobusem do města Bacena se navečeříme v hotelu a 
odpočineme si po cestě.  

 

3. DEN: ANGLIČTINA, VERBANIA, Po snídani přejedeme do místní jazykové školy ve městě Verbania, 
kde budou žáci rozděleni do skupin dle jejich jazykové úrovně angličtiny. Výuka bude probíhat od 9h-
13h (čtyři vyučovací hodiny), oběd formou balíčku. Poté navštívíme místní botanickou zahradu, která 
je známá především svou zahradou Villa Taranto. Ta patří k nejkrásnějším v Itálii a hostí tisíce druhů 
rostlin z celého světa, kde bude pokračovat výuka angličtiny vedená místní jazykovou školou 
Podvečer pak vrátíme na večeři do hotelu.  

 

4. DEN:ANGLIČTINA, CRODO, THERME DI PREMIA. Po snídani v hotelu přejedeme do místní jazykové 
školy ve městě Verbania, kde budou žáci absolvovat 4 vyučovací hodiny angličtiny.    Obědový baliček. 
Odpoledne si uděláme pod vedením místní jazykové školy turistickou procházku v okolí města Crodo 
a poté se přesuneme do termáních lázní: Terme di Premia (Premiaterme.com). V podvečer se vrátíme 
na večeři do hotelu, kde budeme ubytování.  

 

5.DEN ANGLIČTINA, DOMOSSOLA. Po snídani v hotelu přejedeme do místní jazykové školy ve městě 
Verbania, kde budou žáci absolvovat 4 vyučovací hodiny angličtiny. Obědový baliček. Odpoledne si 
uděláme pod vedením místní jazykové školy výlet do místního sídelního centra města Domodossola 
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a v angličtine se seznámíme s historií a místními památkami. Zde si dáme i malý rozchod, aby si děti 
mohli nakoupit malé pozornosti domů. 

 

6. DEN: ANGLIČTINA, ODJEZD. Po snídani v hotelu přejedeme do místní jazykové školy ve městě 
Verbania, kde budou žáci absolvovat 4 vyučovací hodiny angličtiny. Obědový baliček. Rozdání 
certifikátů o absolvování kurzu angličtiny v zahraničí. Po absolvování kurzu vyrazíme zpět do ČR. 
Cestou budeme zastavovat na protažení a toalety 

 

       7.DEN: Návrat do ČR 

     V dopoledních hodinách přijedeme před školu.   

          Změna programu vyhrazena!! 

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, 4 x ubytování hotelového typu s 
plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), průvodce, cestovní pojištění vč. léčebných výloh 
v zahraničí. 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné - bude upřesněno, kapesné, drobná eura na    WC (tranzit), příplatek za 
speciální stravu (bezlepková/bezlaktózová dieta, veganská strava, alergie na ořechy) 

 

 


